2024年5月17日 星期五 青编/郭寿权 美编/唐昊 校对/李达



习近平同俄罗斯总统普京会谈

两国元首共同签署并发表关于深化新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明

N据新华社电

5月16日上午,国家主 席习近平在北京人民大会 堂同来华进行国事访问的 俄罗斯总统普京举行会谈。

两国元首首先举行小

习近平对普京开启新 一届总统任期表示衷心祝 贺,对他再次来华进行国事 访问表示热烈欢迎。

习近平指出,今年是中 俄建交75周年。75年来, 中俄关系历经风雨,历久弥 坚,经受住了国际风云变幻 的考验,树立了大国、邻国 相互尊重、坦诚相待、和睦 相处、互利共赢的典范。中 俄关系稳定发展,不仅符合 两国和两国人民的根本利

益,也有利于地区乃至世界 的和平、稳定、繁荣。中方 愿始终同俄方做彼此信赖 的好邻居、好朋友、好伙 伴,不断巩固两国人民世 代友好,共同实现各自国 家发展振兴,携手维护世界 公平正义。

习近平强调,中俄关系 75年发展历史得出的最重 要结论,就是两个相邻的大 国之间,必须始终弘扬和平 共处五项原则,相互尊重、 平等互信、照顾彼此关切, 真正为双方的发展振兴相 互提供助力。这既是中俄 两国正确相处之道,也是21 世纪大国关系应该努力的 方向。中俄关系有着深厚 的历史积淀和坚实的民意 基础,双方要密切战略协作

和互利合作,坚定地走自己 的发展道路,坚定维护国际 公平正义。

普京表示,我很高兴在 就任新一届俄罗斯总统后 再次访华。去年3月习近平 主席也在连任后不久即对 俄进行国事访问。这是我 们两国的友好传统,表明双 方对加强新时代俄中全面 战略协作伙伴关系的高度 重视。今年是中华人民共 和国成立75周年,也是俄 中建交75周年,值得我们 共同庆祝。发展俄中关系 不是权宜之计,不针对第三 方,有利于国际战略稳定。 俄方愿同中方持续扩大双 边合作,密切在联合国、金 砖国家、上海合作组织等框 架内沟通协作,推动建立更 加公正合理的国际秩序。

两国元首随后主持大 范围会谈。

两国元首听取了两国 政府间各合作委员会双方 主席汇报投资、能源、经贸、 东北 - 远东、人文、国际等 领域合作情况,对取得的进 展表示满意,对未来合作建 议表示肯定。

习近平指出,今年是中 俄关系发展史上具有里程 碑意义的重要年份。中俄 建交75年来,两国携手走 出了一条大国、邻国相互尊 重、和睦相处、合作共赢的 崭新道路。在双方共同努 力下,中俄关系始终稳定向 前发展,两国全面战略协作 不断加强,经贸、投资、能 源、人文、地方等领域合作 持续推进,为维护全球战略 稳定和促进国际关系民主 化作出了积极贡献。今年 是中华人民共和国成立75 周年。中方正以高质量发 展全面推进中国式现代 化,加快发展新质生产力, 并为全球经济增长增添新 动能。中俄两国同为联合 国常任理事国和主要新兴 市场国家,双方加大战略 协作,拓展互利合作,顺应 世界多极化和经济全球化 的历史大势,是两国共同 的战略选择。双方应该以 建交75周年为新起点,进 一步加强发展战略对接, 持续丰富双边合作内涵, 更好造福两国和两国人 民,为世界繁荣稳定贡献 更多正能量。双方要进一

步优化两国合作结构,巩 固经贸等传统领域合作 良好势头。打造更多人文 交流亮点,共同办好"中俄 文化年",密切地方合作, 持续拉紧民心纽带。加强 在联合国、金砖国家、上 海合作组织等国际多边平 台以及地区事务中的沟通 和协作,展现国际担当,推 动建立公正合理的全球治

会谈后,两国元首共同 签署并发表《中华人民共和 国和俄罗斯联邦在两国建 交75周年之际关于深化新 时代全面战略协作伙伴关 系的联合声明》,并共同见 证签署经贸、自然保护、检 验检疫、媒体等领域多项双 边合作文件。

三艘20万吨级集装箱船舶

在厦门港"列队"作业

海都讯(记者 林涓 通讯员 林锦银 林昕昀 文/图) 5月15日19时20 分许,在厦门海事部门保障 下,20万吨级超大型集装箱 船舶"新加坡快航"轮安全 靠泊厦门海沧港区嵩屿集 装箱码头。至此,"地中海

汉堡"轮、"地中海菲比"轮、 "新加坡快航"轮三艘20万 吨级超大型集装箱船舶同 时靠泊厦门港嵩屿作业区, 这是厦门港首次实现三艘 20万吨级超大型集装箱船 同时靠泊作业。

据悉,此次靠泊的三艘

船舶船长均超过399米,单 船箱位最小 18112TEU, 最 大 23756TEU, 在 厦 门 港 累 计装卸集装箱超过1万标 箱,载运货物主要包括服 装、电子产品,以及新能源 汽车、锂电池等"新三样"货



坡快航 | 轮靠泊厦

深化推进物业公共收益"点题整治"

福州今年将培育30个以上公共收益管理示范小区,推动公共收益管理规范化、标准化

N海都记者 唐明亮

5月16日,福州市住房保障和房产管理局召开2024年全市深化 推进物业公共收益"点题整治"物业企业工作部署会。记者从会上获 悉,为了按照省纪委监委深化推进物业公共收益"点题整治"工作的 要求,福州市房管局等5部门联合制定了《关于深化福州市"整治物 业服务企业侵占业主公共收益、收入及分配不公开等问题,切实维护 业主利益"工作方案》,明确了今年"点题整治"的工作内容、责任分 工、任务清单,以及分析了今年整治内容的变化,对物业企业日常服 务提出了更高的要求。

物业企业自查 本月公示结果

钱、不服务,甚至是侵害业

据了解,2024年是物 业公共收益被列入省纪委 "点题整治"的第四年。今 年的整治内容,除了往年 的"公共收益收支不公开、 不公示,公示内容虚漏 假",还增加了"物业公司 占用公共空间、擅自改变 管理用房用途"问题和"物 业公司配合审计不到位, 公共收益资金转存不规 范"等问题。

"新增内容与物业企 业息息相关,要改变物业 在群众心目中的只管收 主利益的印象,根本是需 要物业服务企业规范管 理、做好服务。"福州市房 管局有关负责人介绍,部 署会面向部门,也面向物 业企业,一方面明确各部 门分工职责,另一方面正 是要让企业高度重视,认 真执行整治部署安排,持 续提升物业服务水平。

为了推动加强行业自 律,落实企业主体责任,会 上,45家物业企业代表也 纷纷签署了承诺书,表示

将积极开展点题整治宣传 和物业服务人员培训,促 进物业管理提升增效,全 面提升居民获得感、幸福 感、安全感。

记者了解到,目前全 市物业企业正深入开展自 查,形成自查自纠台账。在 5月31日前,企业需将自查 结果,在省住宅小区公共收 益信息管理系统以及物业 小区公告栏、楼道、电梯等 醒目位置公示,并可通过微 信、短信、电话等电子信息 方式告知全体业主。

曝光典型案例 培育示范小区

根据方案部署,物业企 业自查自纠阶段结束后,将 进入交叉督导阶段。该阶 段由福州市房管局组织各 县(市)区上半年开展交叉 督导,形成交叉督导报告。 同时,市房管局还将会同相 关市直部门在第三季度联 合开展专项督导,每次督导 要有发现问题清单和整改 清单,将层层压紧压实责 任,推动工作落实落细。其 间,对于公共收益管理不规 范的物业服务企业,房管部 门将及时约谈,依法查处违 法违规行为,通报曝光典型

案例,对物业服务企业的不 良行为予以信用扣分,记入 企业信用档案。

此外,县(市)区要根据 当地实际,坚持日常检查与 专项督导相结合、明察与暗 访相结合,主动邀请当地人 大代表、政协委员等行风监 督员定期开展抽查核实,将 检查结果报送同级整治工 作专班。

"为推动示范引领,今 年全市也将培育30个以上 公共收益管理示范小区。" 福州市房管局有关负责人 表示,在示范小区的数量

上,鼓楼、台江、仓山、晋安 区将培育不少于5个,长乐 区、福清市培育不少于2 个,其余县区培育不少于1 个,通过以点带面,形成民 生治理品牌,推动公共收益 管理规范化、标准化,实现 物业服务企业管理的住宅 小区公共收益季度公示率 达到100%、物业小区设立 公共收益专户率达到 100%,对排查发现的物业 服务企业擅自占用小区公 共空间、改变物业服务用房 用途的整治到位率达到 100%的工作目标。

关 于 品 润 滨 江 郡 项 目 总 平 图 、管 综 图 及 规 划 设 计 方 案 拟 调 整 的 公 示

永泰县自然资源和规划局 2024年5月17日

